

జనస్వరం న్యూస్ తెలుగు దినపత్రిక నందు తక్కువ ఖర్చుతో పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలతో పాటు అన్ని కార్యక్రమాలకు ప్రకటనలకు సంప్రదించండి. మా మెయిల్ బాక్స్ : janaswaramnews@gmail.com మొబైల్ నెంబర్ : 7013030690



పాలకులు అవినీతి పరుడైతే.. నీతిమంతులు జైలు పాలవుతారు - ఫిడెల్ కాస్ట్రో

# జనస్వరం పవన్ అక్షరం ఆయుధం

సంపుటి : 2      సంచిక : 61      ఎడిటర్ : నరేష్ సాకే      తేది : 5-11-2023      పేజీలు : 4

## నేపాల్ లో భూకంపం

పెరుగుతూ పోతున్న మృతుల సంఖ్య - దిల్లీలోనూ భూకంపం నలు

నేపాల్, నవంబర్ 4 : హిమాలయస్ దేశంలో భూకంపం సంభవించి సుమారు 128 మంది మృతి చెందారు. పదుల సంఖ్యలో గాయపడ్డారు. అందుకు సంబంధించిన వివరాలను అక్కడి అధికారులు వెల్లడించారు. నేపాల్ లోని వాయువ్య జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో భూకంపం సంభవించినట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రతికూల పరిస్థితుల మధ్య సహాయ చర్యలు చేపట్టినట్లు అధికారులు తెలిపారు. మృతుల సంఖ్య పెరిగే ప్రమాదం ఉందని అంచనా వేస్తున్నారు. అర్ధరాత్రి కావడం వల్ల పలు ప్రాంతాలతో కమ్యూనికేషన్ తెగిపోయిందని అధికారులు తెలిపారు. దీంతో తొలుత ప్రమాద తీవ్రత తెలియలేదని చెప్పారు. ప్రజలంతా నిద్రలో ఉన్న సమయంలో భూకంపం సంభవించినట్లు వెల్లడించారు. భూకంపం తాల్లో రిక్టర్ స్కేల్ పై 6.4 తీవ్రతతో భూకంపం సంభవించినట్లు యూఎన్ జియోలాజికల్ సర్వే తెలిపింది. భూకంప కేంద్రం 11 మైళ్ల లోతులో ఉన్నట్లు గుర్తించింది. మృతుల కుటుంబాలకు నేపాల్ ప్రధాని సంతాపం జాబర్కాట్, రుకుమ్ జిల్లాలో భూకంప ప్రభావం తీవ్రంగా ఉంది. ఈ రెండు జిల్లాల్లోనే 128 మంది మృతి చెందారు. ప్రధాన మంత్రి పుష్పకమల్ దహల్ భూకంప ప్రభావిత ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. భూకంపం వల్ల సంభవించిన ప్రాణ, ఆస్తి నష్టంపై నేపాల్ ప్రధాని తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశారు. నేపాల్ లో 2015 లో 7.8 తీవ్రతతో సంభవించిన భూకంపం కారణంగా కొమ్మిడి వేల మంది మరణించారు. దిల్లీలోనూ భూకంపంపలు మరోవైపు, నేపాల్ లోని భూకంప తీవ్రతకు మిగతా 2లో..

## చంద్రబాబును పరామర్శించిన పవన్ కల్యాణ్

- జాబ్ హిల్స్ లో చంద్రబాబు నివాసానికి వెళ్లిన పవన్ కల్యాణ్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 4 : ఢిల్లీ అధినేత చంద్రబాబు శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని ఏజెన్సీ ఆసుపత్రి నుంచి డిస్చార్జి అయ్యారు. శనివారం ఉదయం నగరంలోని ఎల్వీ ప్రసాద్ ఆసుపత్రికి వెళ్లి కంటి పరీక్షలు చేయించుకుని వచ్చారు. చంద్రబాబు మంగళ వారం కంటికి సంబంధించిన శస్త్రచికిత్స చేయించుకునే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో, చంద్రబాబును జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కల్యాణ్ పరామర్శించారు. శనివారం పవన్ కల్యాణ్ జాబ్ హిల్స్ రోడ్ నెం. 65లోని చంద్రబాబు నివాసానికి వచ్చారు. పవన్ వెంట పార్టీ రాజకీయ వ్యవహారాల కమిటీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ కూడా ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ చంద్రబాబు ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. త్వరగా పూర్తి ఆరోగ్యం సంపదించుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. పవన్ నో నారా లోకేష్ అత్యవసరభేటీ.. పరామర్శ అనంతరం రాజకీయాలపై చర్చించారు. దాదాపుగా 45 నిమిషాల సువి నారా లోకేష్ తో జనసేన నేతలు భేటీ కొనసాగుతోంది. ఆంధ్ర, తెలంగాణ రాజకీయాలపై ఈ చర్చ కొనసాగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. జైలులో చంద్రబాబును కలిసి వచ్చిన తర్వాత జరిగిన రెండు వక్రాల సమస్యల కమిటీ భేటీ, జిల్లాల్లో సమావేశాలు తదితర అంశాలపై మంతనాలు జరుపుతున్నారు. రెండు వక్రాలు కమిటీ మేనిఫెస్టో విడుదల, క్షేత్ర స్థాయి పోరాటాలు వంటి అంశాలపై కూడా చర్చిస్తున్నారు. బీజేపీ వైఖరిపై కూడా సమావేశంలో ప్రస్తావనకు వచ్చినట్లు సమాచారం. బీజేపీ పార్టీతో భవిష్యత్ లో ఎలా కలిసి ముందుకు వెళ్లాలనే అంశంపై కూడా ఈ సమావేశంలో చర్చిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.

## తెలంగాణలో బీజేపీ, జనసేనల పాత్తు ఖరారు

- 9 సీట్లను జనసేనకు కేటాయించిన బీజేపీ
- కూకట్ పల్లి సబ్ గ్రేటర్ లో మరో స్థానంలోనూ జనసేన పోటీ
- మిగిలిన సీట్లకు అభ్యర్థులను ప్రకటించనున్న బీజేపీ

## నాడు దుగ్గిరాల.. నేడు మాదిగాని..

3లో..

డిజిటల్ పోలి గ్రూప్ లో ఎడిటర్లు వెబ్ సైట్ తయారీ సేవలు. అతి తక్కువ ధరకే చేయబడుతుంది.

సెల్/వాట్సప్ +91-9642067900 వివరములకు సంప్రదించండి

మీకు సరైన విధంగా చేయబడుతుంది

Visit www.webdigitalway.com

## బెయిల్ పై ఉంటానే అక్రమాలు

- విజయసాయిరెడ్డిపై సుప్రీంకోర్టు చీఫ్ జస్టిస్ కు పురందేశ్వరి ఫిర్యాదు

- తక్షణమే బెయిల్ రద్దు చేయాలని విన్నవించారు

విజయవాడ, నవంబర్ 4 : వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డిపై సుప్రీంకోర్టు చీఫ్ జస్టిస్ డీప్ చంద్ర చూడ్కు వీటి బీజేపీ అభ్యర్థులు పురందేశ్వరి ఫిర్యాదు చేశారు. అక్రమాలు చేసుకోవడం బెయిల్ పై ఉన్న విజయసాయి అరాచకాలకు పాల్పడుతున్నారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. వైసీపీ వివే కానంద రెడ్డి హత్య జరిగినప్పుడు ఆయన గుండెపోటుతో చనిపోయారని ప్రజలందరినీ తప్పు దోష పట్టించారని తెలిపారు. ఉత్తరాంధ్ర వైసీపీ ఇన్చార్జిగా ఉన్నప్పుడు... కడప గూండాలను అక్కడ దించి, భారీగా భూ ఆక్రమణలకు పాల్పడ్డారని చెప్పారు. ఎం దరినో బెదిరిస్తూ అక్రమాలు, అరాచకాలు చేశారని తెలిపారు. విజయసాయిరెడ్డిపై ఉన్న అన్ని కేసుల వివరాలను తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే విజయసాయిపై 11 అభి యోగాలు, పలు సెక్షన్ల కింద కేసులు ఉన్నాయని పురందేశ్వరి తెలిపారు. పదేళ్లుగా బెయిల్ పై బయట ఉంటా... సీబీఐ, ఈడీ కేసుల్లోని పరతులను ఉద్దేశించుకున్నారని చెప్పారు. ప్రతి కేసులోనూ విచారణ జరగకుండా నిరోధిస్తున్నారని తెలిపారు. పదేపదే వాయిదాలు కోర్టు విచారణ కొన సాగకుండా అడ్డుకుంటున్నారని, అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడు తున్నారని చెప్పారు. విజయ సాయి బెయిల్ ను వెంటనే రద్దు చేయాలని సీజేపీ కోరారు. విజయ సాయిపై విచారణ జరపాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

## జీవితం - 9" చిత్రం"

twitter : @telugu toonz

## ఈ రోజు పంచాంగం వేళలు

తేది : 5 నవంబర్ 2023

తిథి : బహుళ నవమి (తా.01:03 వరకు) బహుళ అష్టమి (06తా తె.3:22 వ.కు), నక్షత్రం : పుష్యమి (ఉ.10:31వ.కు)

బ్రహ్మముహూర్తం : తె 4.43 నుండి తె. 5:31 వరకు, రామకాలం : సా.04:15 నుండి సా.05:40 వరకు, యమగండం : మ.12:00 నుండి మ.01:25 వర్తకాలం : 06తా తె.00:49ల, 06తా తె.02:50

## ఈ రోజు నమాజ్ వేళలు

తేది : 5 నవంబర్ 2023

ఫజర్ : తెల్లవారుజామున గం. 5:03 సూర్యోదయం : ఉదయం గం. 6:16 జుమాల్ : మధ్యాహ్నం గం. 12:00 అసర్ : సాయంత్రం గం. 3:17 ముఖ్బీజ్ : సాయంత్రం గం. 5:44 ఇష్ : రాత్రి గం. 6:58

## వైసీపీ పాలనలో పంచాయితీల అభివృద్ధి కుంటుపడింది

జనస్వరం విలేకరులు కావాలను

"జనస్వరం" ఈ-దినపత్రిక (వెబ్ పత్రిక) నందు పని చేయుటకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో జిల్లా, నియోజకవర్గ, మండల స్థాయి విలేకరులు కావాలను.. అసక్తి ఉన్న వారు సంప్రదించండి..

సాయి కల్యాణ్ ఫోన్ నెం : 7013030690 మేనేజర్ కైరత్ జనస్వరం మీడియా





